
令和元年度 学校教育に関するアンケート集計結果のお知らせ

梅花の候，保護者の皆様にはますますご清祥にてお過ごしのことと拝察いたします。日ごろは，本校教育の
推進にご理解とご協力いただき，深く感謝申しあげます。
さて，ご協力いただきましたアンケートの結果をお知らせいたします。今回の結果をふまえ，今後の学校運

営に役立ててまいります。今後ともご支援・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

１そう思う ２大体そう思う ３あまりそう思わない ４そう思わない

（回答数 ２００） （上段 人数，下段 割合）

No. 観 点 １ ２ ３ ４

１ お子様は，きまりを守り安全に生活している。 106 人 ８４人 ９人 １人
53.0% 42.0% 4.5% 0.5%

２ お子様は，気持ちのよいあいさつをしている。 ７７人 ９７人 ２２人 ４人
38.5% 48.5% 11.0% 2.0%

３ お子様には，やさしく思いやりのある態度が見られる。 ８２人 104 人 １４人 ０人
41.0% 52.0% 7.0% 0%

４ お子様は，意欲的に学習に取り組んでいる。 ６３人 ９７人 ３７人 ３人
31.5% 48.5% 18.5% 1.5%

５ お子様は，「早寝・早起き，朝ご飯」など，基本的な生活習慣が身に ７１人 ９５人 ３１人 ３人
ついている。 35.5% 47.5% 15.5% 1.5%

６ 先生は，子どもたちが楽しく学べるように分かる授業に努めている。 111 人 ８０人 ６人 ３人
55.5% 40.0% 3.0% 1.5%

７ 先生は，生活規律の徹底や規範意識の向上に努めている。 112 人 ７９人 ７人 ２人
56.0% 39.5% 3.5% 1.0%

８ 先生は，体力向上や食育など健やかな体の育成に努めている。 119 人 ７２人 ７人 ２人
59.5% 36.0% 3.5% 1.0%

９ 先生は，子どものことを理解するように努めている。 120 人 ６９人 １０人 １人
60.0% 34.5% 5.0% 0.5%

10 先生は，子どもの能力を伸ばし，努力を認めている。 126 人 ６３人 ９人 ２人
63.0% 31.5% 4.5% 1.0%

11 先生は，保護者からの連絡や相談に，適切に応じている。 115 人 ７３人 １１人 １人
57.5% 36.5% 5.5% 0.5%

12 学校は，思いやりの心を育て，いじめのない明るい学校づくりに取り ９１人 ８８人 １７人 ４人
組んでいる。 45.5% 44.0% 8.5% 2.0%

13 学校は，保護者や地域の願いに応えた教育活動を行おうとしている。 ９１人 ９６人 １０人 ３人
45.5% 48.0% 5.0% 1.5%

14 学校は，広報活動（ホームページ・各種たより･授業参観等）に努めて ７７人 １０５人 １３人 ５人
いる。 38.5% 52.5% 6.5% 2.5%

◎ 児童のアンケート結果から抜粋（「よくあてはまる」または「だいたいあてはまる」 割合）
○わたしは，学校へ行くのが楽しい。 ８６％
○わたしは，授業がよくわかる。 ９５％
○自分の意見を発表し，進んで学習に取り組んでいる。 ７１％
○授業では，自分で考えたり，活動したりすることが多い。 ８８％
○何でも質問したり，相談したりできる先生がいる。 ８３％
○人権のことについて，話しを聞いたり考えたりすることが多い。 ８５％
○友達に優しくし，困っている友達を助けようとしている。 ９３％
○忘れ物がないように気をつけ，宿題はきちんとやりとげている。 ９４％
○みんなと協力し，そうじや係の仕事に取り組んでいる。 ９８％
○交通ルールや決まりを守り，安全に生活している。 ９９％
○ていねいな言葉づかいをするように気をつけている。 ９０％
○進んであいさつができている。 ９３％
○給食を好き嫌いしたり，残したりしないで食べている。 ９０％
○朝ご飯を食べて登校している。 ９５％
○自分には良いところがある。 ８６％



☆ 確かな学力の育成 以下は「そう思う」「大体そう思う」の合計割合
・保護者の皆様から「先生は，わかる授業に努めている」・・・・・・９５％（そう思う，大体そう思う）
・ 〃 「お子様は，意欲的に学習に取り組んでいる」・・８０％（ 〃 ， 〃 ）
・児童から「授業がよくわかる」・・・・・・・・・・・・・・・・・９５％（ 〃 ， 〃 ）

〃「授業では，自分で考えたり，活動したりすることが多い」・・８８％（ 〃 ， 〃 ）
・教員から「わかりやすい授業に努めている」・・・・・・・・・・・９３％（ 〃 ， 〃 ）

☆ 基本的な生活習慣の育成

◇「あいさつ」「言葉づかい」
・保護者の皆様から「お子様は，気持ちのよいあいさつをしている」・ ８７％（そう思う，大体そう思う）
・児童から「進んであいさつができている」・・・・・・・・・・・・ ９３％（ 〃 ， 〃 ）
・ 〃 「ていねいな言葉づかいをするように気をつけている」・・ ９０％（ 〃 ， 〃 ）

◇「きまりを守る」
・保護者の皆様から「お子様は，きまりをよく守っている」・・・・・９５％（そう思う，大体そう思う）
・児童から「交通ルールやきまりを守り，安全に生活している」・・・９９％（ 〃 ， 〃 ）
・教員から「ルールを守ることの意味や大切さを指導している」・・１００％（ 〃 ， 〃 ）

☆ 健やかな体の育成

・保護者の皆様から「先生は，体力向上や食育など健やかな体の育成に努めている。」
９５％（そう思う，大体そう思う）

・児童から「めあてをもって体育学習に取り組み，休み時間もしっかり外遊びをしている。
８９％（ 〃 ， 〃 ）

・保護者の皆様から「早寝･早起き・朝ご飯の習慣が身についている。 ８３％（ 〃 ， 〃 ）
・児童から「朝ご飯を食べて登校している。」・・・・・・・・・・・ ９５％（ 〃 ， 〃 ）

☆ 豊かな心の育成
・保護者の皆様から「学校は，いじめのない明るい学校づくりに取り組んでいる」

８９％（そう思う，大体そう思う）
・ 〃 「お子様には，やさしく思いやりのある態度が見られる」 ９３％（ 〃 ， 〃 ）
・児童から「学校へ行くのが楽しい」・・・・ ・・・・・・・・・・ ８６％（ 〃 ， 〃 ）
・ 〃 「人権について話を聞いたり，考えたりすることが多い」 ８５％（ 〃 ， 〃 ）
・ 〃 「友達にやさしくしたり，困っている子を助けようとする ９３％（ 〃 ， 〃 ）

「自分には良いところがある」・・・・・・・・・・・・ ８６％（ 〃 ， 〃 ）

・

☆ 家庭や地域との連携
・保護者の皆様から「学校は，保護者や地域の願いに応えた教育活動を行おうとしている」

９３％（そう思う，大体そう思う）
・ 〃 「先生は，保護者からの連絡や相談に，適切に応じている」

９４％（ 〃 ， 〃 ）
・ 〃 「学校は広報活動に努めている」・・・・・・・ ９１％（ 〃 ， 〃 ）

ご協力，誠にありがとうございました。ご意見は十分検討させていただき，次年度の学校運営に役立ててま
いります。子どもたちの健やかな成長に向けて，今後とも本校教育へのご理解とご支援のほど，どうぞよろし
くお願いいたします。

○保護者の皆様，児童ともに，「わかる」ということについては昨年度に比べ高い評価となっています。進んで学ぶ意欲につい
ても評価は高くなっていますが，まだまだ課題が見られます。今後も一人一人に応じた，きめ細やかな指導で基礎・基本の充
実に努めるとともに，児童の意欲・関心を高め，児童が主体的に学習に取り組めるような授業を展開していきます。

○保護者の皆様，児童ともに「あいさつができている」との回答は，昨年度よりも高い評価となっております。また，「ていね
いな言葉づかい」に気をつけている児童も増えています。あいさつ運動や教職員からの声かけ，学級・学校全体指導などを継
続し，自ら進んで「気持ちのよいあいさつ」「ていねいな言葉づかい」ができるよう，取り組んでいきます。校内だけでなく，
ご家庭や地域でも挨拶や言葉づかいに気をつけて過ごせますよう見守っていただきたいと思います。

○保護者の皆様の評価は昨年度と同じです。児童の評価は昨年度より高くなっています。時間を守ることや忘れ物をしないこと
などの学習や生活の約束を守ること。自転車の乗り方や道路・横断歩道の通り方等，交通安全の徹底など，今後も学校と家庭，
地域が互いに連携を深めながら，児童一人一人がよりよい行動が取れるよう，継続して取り組んでいきます。

○広い運動場や小運動場でサッカーや鬼ごっこ，鉄棒や縄跳びなどで力一杯遊んでいる児童がたくさんいます。また，異学年集
団での長縄び大会等，記録に向かってチャレンジする姿も見られました。今後も魅力的な体育の授業や適切な保健・健康指導を
通して，児童の体力向上に取り組んでまいります。ご家庭でも，早寝・早起き･朝ご飯や徒歩での通学等，ご協力を今後ともよ
ろしくお願いいたします。

○昨年度に比べ，「自分には良いところがある。」の項目は１９ポイント「人権について話を聞いたり，考えたりすることが多い」
は 9ポイント肯定的な評価が高くなりました。すべての児童が安心して学校生活がおくれるよう，道徳や人権学習を充実させて
まいります。自分も人も大切にできる児童の育成に努め，保護者の皆様や関係機関のご協力もいただきながら，取り組んでいき
ます。

○今後も，保護者や地域の方々の思いや願いを大切にし，連携や協働，学校からの必要な情報発信に努めていきます。ホームペ
ージの充実をとのご意見もいただきました。行事や学習の様子などをさらにお伝えしていきたいと思います。その際，個人情報
保護の観点から，ホームページの写真は児童の顔が分かりにくいものを使用しております。ご理解いただけますようお願いしま
す。


